

Община Доброго Пастыря

ГОСПОДЬ БЛАГ ВО ВСЕ ДНИ

Приветствуем вас, дорогие друзья! Мы благодарны вам за ваши молитвы и с радостью хотим поделиться Божьими благословениями, которыми Он милостиво окружал нас в течение февраля.

Будем пребывать в Слове!

«ибо слово Господне право и все дела Его верны»

(Псалом 32:4)



Община Доброго Пастыря

Ретрит родителей с детьми

В начале февраля дети и родители церкви побывали в Залесье. Вместе изучали Слово. Вместе играли в игры. Вместе веселились на санках. Получали наставления по воспитанию.



Христианский флорбол

Христианская флорбольного команда «SKY» побывала на соревнованиях в Луцке. На фото ребята просят благословения Церкви на поездку на турнир, а также на служение благовестия неверующей молодежи, которая входит в команду.



Община Доброго Пастыря

Прекрасная жена

В начале февраля прошла очередная встреча для женщин по изучению книги Марты Пис «Прекрасная жена. Библейский путь к семейному счастью». Темой встречи было сохранение духовного покоя у жены во время конфликта. Свойствами характера, необходимыми для решения конфликта, являются смирение, кротость, терпение и долготерпение. Независимо от причины и даже от исхода конфликта женщина может продолжать быть добродетельной женой, если будет стремиться решать конфликт по Библии.



Команда «Надя» : лагерь в Карпатах

Выезд без преувеличения можно назвать семейным. Было много времени для молитвы, много Слова, много времени с Богом, много времени друг с другом. Собравшись в простоте с друзьями или созерцая чудо Карпатских пейзажей с вершины горы, по-особенному видишь Бога величие и Его действие в твоей жизни. Одна девушка после лагеря заявила о своем покаянии и изъявила желание креститься.



Община Доброго Пастыря

Девочка и вражеский полководец

19 февраля прошла женская встреча на тему прощения врагов. Темой общения была библейская история о еврейской девочке, увиденной в рабство. Она, благодаря своей вере, сумела направить сирийского военачальника Неемана к пророку, через которого Бог дал ему не только исцеление, но и веру (4-я книга Царств 5 глава).



Откуда берутся родители?

В последнюю субботу месяца в церкви «Община Доброго Пастыря» прошла молодежная встреча на тему «Родители и дети». После совместного поклонения молодые люди совершили молитву о миссионерах в Китае, услышали проповедь об исполнении пятой заповеди. Проповедник предложил каждому из присутствующих уже сейчас представить себя отцом и матерью, и говорил о том, каким образом молодые люди собираются воспитывать своих детей в будущем.



Община Доброго Пастыря

Библейская группа для подростков

Продолжает свое существование группа по изучению Библии, которую посещают выпускники Воскресной школы. Тема звучала так: «Евангелие Христово и романтика XXI века». Говорили о современных идолах (компьютерная игромания и зависимость от социальных сетей, а также непокорность родителям, отсутствие авторитетов и лень). Причиной этих бед у детей, которые давно посещают церковь, является отсутствие страха Божия, как это случилось с детьми Илия – Офни и Финеесом (1 книга Царств), которые недостойно вели себя в храме, привыкнув к Божьему долготерпению.



Община Доброго Пастыря

За все благодарность Богу и
его Сыну, Иисусу Христу на веки-
вечные. Аминь!

**«Славьте Господа,
ибо Он благ, ибо вовек
милость Его»
(Пс. 135:1)**



Автор текста Татьяна Артерчук